

27 Απριλίου 2009

# **Γράμμα ευλογίας του Γέροντα Εφραίμ**

/ Υπόθεση Μονής Βατοπαιδίου



ΙΕΡΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΜΟΝΗ  
ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ  
ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ

Έν Βατοπαίδι  
Άγιον Πάσχα 2009

Πρός Συντελεστές Ίστοσελίδας  
"Απόψεις για τη Μονή Βατοπαιδίου"  
<http://vatopaidi.wordpress.com/>

Άγαπητοί έν Χριστώ άδελφοί,

Χριστός Άνέστη!

Μέ χαρά πληροφορηθήκαμε και σās συγχαίρουμε για την ώραία πρωτοβουλία σας να δημιουργήσετε μία ιστοσελίδα που θα ενημερώνει σωστά για όσα άφοροϋν την ύπόθεση της Μονής μας, μετά την άδικη επίθεση που δέχεται τούς τελευταίους μήνες από πολλούς παράγοντες.

Έκφράζουμε θερμές εύχαριστίες τόσο σε σās για την άοκη φροντίδα και έπιμέλεια που δείχνετε για την συνεχή συντήρηση, ενημέρωση και διαχείριση της ιστοσελίδας, όσο και σε όσους έχουν την εύγενή καλωσύνη και καταβάλλουν τόν κόπο να στέλλουν ενημερωτικά και ψυχωφελή κείμενα προς δημοσίευση.

Τέλος, εύχαριστοϋμε και εύχόμαστε σε όλους τούς άναγνώστες της ιστοσελίδας κάθε εύλογία από τόν Θεό και την Παναγία Μητέρα του, στην όποία έναποθέτουμε «πāsαν την έλπίδα ήμωv».

Μετά πολλής πατρικής έν Χριστώ άγάπης,

Ό Καθηγούμενος της Ίερās και Σεβασμίας  
Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου

Γ. Δοχμ. Γ. Σπρίν

Προς Συντελεστές Ιστοσελίδας "Απόψεις για τη Μονή Βατοπαιδίου"

<http://www.diakonima.gr>

Αγαπητοί εν Χριστώ αδελφοί,  
Χριστός Ανέστη!

Με χαρά πληροφορηθήκαμε και σάς συγχαίρουμε για την ωραία πρωτοβουλία σας να δημιουργήσετε μία ιστοσελίδα πού θα ενημερώνει σωστά για όσα αφορούν την υπόθεση της Μονής μας, μετά την άδικη επίθεση πού δέχεται τους τελευταίους μήνες από πολλούς παράγοντες.

Εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες τόσο σε σάς για την άοκνη φροντίδα και επιμέλεια πού δείχνετε για την συνεχή συντήρηση, ενημέρωση και διαχείριση της ιστοσελίδας, όσο και σε όσους έχουν την ευγενή καλωσύνη και καταβάλλουν τον κόπο να στέλλουν ενημερωτικά και ψυχωφελή κείμενα προς δημοσίευση.

Τέλος, ευχαριστούμε και ευχόμαστε σε όλους τους αναγνώστες της ιστοσελίδας κάθε ευλογία από τον Θεό και την Παναγία Μητέρα του, στην οποία εναποθέτουμε «πάσαν την ελπίδα ημών».

Μετά πολλής πατρικής εν Χριστώ αγάπης,

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς και Σεβασμίας

Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου

ΑΡΧΙΜ. ΕΦΡΑΙΜ